

Борьба за УПОЛН

Орган Анжеро-Судженского ГК ВКП(б), Горсовета и ГПС

30 ИЮНЯ 1934 Г.

№ 114 (1005)

СМЕЛЕЕ КРИТИКОВАТЬ НЕДОСТАТКИ!

Анжеро-Судженская парторганизация вступила в период массовой чистки своих рядов. На шахтах, в свиносовхозе и горном техникуме прошли первые собрания по чистке.

В первые дни массовой проверки обнаружился ряд серьезных недочетов, которые необходимо устранить, чтобы поднять значение и действенность партийной чистки, на уровень тех требований, которые предъявляются постановлением ЦК. Прежде всего нужно отметить недостаточную посещаемость коммунистами, комсомольцами и особенно беспартийными трудящимися собраний по чистке. На шахте 16 утреннее собрание по чистке из-за плохой явки сорвалось, на вечернее из 114 коммунистов пришло 52, из 102 комсомольцев явилось 30. На 9-15 также сорвалось утреннее собрание, а на вечернем присутствовало всего 219 человек, тогда как только одних коммунистов на шахте имеется 400 человек. Имел место срыв утреннего собрания и на шахте пять-семь.

Чем объяснить эти срывы и слабую посещаемость собраний по чистке?

Прежде всего объясняется это не удовлетворительной подготовкой к чистке, слабой разъяснительной работой о задачах партийной проверки. Во-вторых объясняется это тем, что до сих пор ряд партийных руководителей, недопоняв значения чистки и важности привлечения к активному участию в ней коммунистов, комсомольцев и беспартийных трудящихся, предоставили дело организации собраний по чистке самотеку. В-третьих это объясняется тем, что комсомольские и профсоюзные организации считают, что чистка это дело партийных организаций и в связи с этим ничего серьезного не делают по мобилизации внимания и активности широких масс вокруг чистки. Низовой комсомольский и профсоюзный актив стоит в стороне от чистки.

Большевистская самокритика является важнейшим и непременным условием успешного проведения чистки. Между тем первые дни массовой чистки сигнализируют о недостаточном развертывании самокритики. Вполне понятно, что развертывание самокритики на собраниях по чистке во многом зависит от того, как секретари парткомов и парторги строят свои отчетные доклады, насколько правильно они показывают в своих докладах как положительные, так и отрицательные стороны партийной организации. С этой точки зрения доклады секретарей парткомов 9-15 (т. Алыпов), 1-6 (тов. Солопов), Горный техникум (Ирисов) страдают рядом серьезных недочетов. Секретарь парткома тов. Алыпов свел по существу свой доклад к перечислению цифр процентов и фактов. Он не вскрыл со всей большевистской остротой, и принципиальностью недочеты в работе парткома и низовых парторганизаций шахты, не вскрыл конкретных виновников плохой парторботы на

шахте, ни одним словом не заикнулся о политических настроениях коммунистов и беспартийных рабочих, о болезненных явлениях, о фактах притупления революционной бдительности и разложения отдельных коммунистов. Этим же недочетом страдал доклад тов. Солопова. Правда он много говорил о недостатках, но все же не сделал глубокого анализа состояния парторганизации, не дал подлинно большевистской оценки тем безобразиям, антимеханизаторским настроениям и трудовой расхлябанности, которые продолжают держать шахту в позорном прорыве. Тов. Солопов почему то счел возможным умолчать в своем докладе о непартийных поступках главного инженера шахты тов. Ириель и ряда других коммунистов, позорящих своим поведением высокое звание члена партии. Парторг горного техникума тов. Ирисов делая отчет говорил „в общем и целом“. Большинство выступавших слабо критикуют недостатки в работе парторганизации, парткомов и отдельных коммунистов. Многие критикуют „вообще“ не называя фамилий, не разоблачая конкретных виновников тех или иных недочетов и безобразий. Активность комсомольцев и беспартийных на собраниях очень слабая. На 9-15 на первом собрании беспартийные по докладу парткома в прениях не выступали.

Вчера началась на шахте 1-6 персональная чистка, которая проходит при очень слабой посещаемости и активности. Разве можно считать, сколько-нибудь удовлетворительным такое положение, когда при проверке коммунистов выступают 1-3 человека. Ясно, что при таком уровне самокритики и активности нельзя обеспечить успех чистки.

Следующим коренным недостатком нужно считать, что парторганизации шахт не увязывает проведение чистки с мобилизацией горящих масс на борьбу с прорывом, на выполнение плана уголедобычи, против саботажников, антимеханизаторов, нарушителей трудовой дисциплины.

Все перечисленные недостатки должны быть учтены и недопущены парторганизациями в дальнейшей работе по проведению чистки. Главное сейчас состоит в том, чтобы привлечь к активному участию в чистке всех коммунистов, комсомольцев и беспартийных трудящихся, добиться, чтобы каждое собрание по чистке было действительно массовым. Надо решительно поднять уровень самокритики на собраниях, развернуть смелую большевистскую самокритику не взирая на лица. Надо использовать чистку как мощный рычаг в борьбе за ликвидацию угольного прорыва, за выполнение угольного плана, каждой бригадой, каждым участком, каждой шахтой рудника.

Организуем подлинно боевую, большевистскую проверку Анжеро-Судженских большевиков!

Постановление пленума Запсибкрайкома ВКП(б) от 17 июня 1934 года

Заслушав доклад т. Булатова о чистке западно-сибирской парторганизации, Пленум Краевого Комитета целиком и полностью одобряет его.

Чистка всегда являлась могучим орудием партии в ее борьбе за ленинское единство и повышение боееспособности большевистских рядов. Величайшие задачи, поставленные XVII съездом партии и докладом товарища Сталина, могут быть успешно разрешены только при условии величайшего усиления мощи пролетарской диктатуры и укрепления ее ведущей силы — коммунистической партии, при условии очищения рядов партии от чуждых и враждебных элементов, от оппортунистов всех мастей и двурушников, от разложившихся элементов и жуликов с парбилетами в кармане.

Чистка партии — мощный рычаг повышения идейного политического уровня членов партии и кандидатов, выражения подлинной большевистской самокритики.

Для западно-сибирской парторганизации чистка должна сыграть исключительное значение. Решение XVII съезда и указания товарища Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс, укрепление шеничной базы на Востоке — требуют от парторганизации Западно-Сибирского края еще большей сплоченности, мобилизованности и идейно-политической вооруженности. Чистка должна поднять дисциплину каждого коммуниста и кандидата, их ответственность за выполнение порученного дела. Однако, пленум Краевого Комитета партии отмечает, что уже начало чистки обнаружило в целом ряде парторганизаций недостаточную подготовленность к чистке, незнание людей при комплектовании комиссий, беззаботность парторганизаций в борьбе за идейное вооружение коммунистов, кандидатов, сочувствующих, слабое освещение вопросов чистки в низовой печати и, наконец, при наличии засоренности некоторых организаций чуждыми элементами, недостаточный уровень развития большевистской самокритики на собраниях по чистке.

Все это свидетельствует о том, что парторганизации все еще недостаточно перестроили свою работу для того, чтобы превратить чистку в могучее средство для выполнения хозяйственно-политических задач, для идейного вооружения коммунистов в борьбе за генеральную линию партии.

Пленум Крайкома, одобряя решения бюро Крайкома от 9 и 14 июня („Об освещении вопросов чистки в печати“, „Об итогах чистки парторганизаций новосибирского телеграфа и новосибирской мельницы“), предупреждает все партийные организации о том, что чистка даст необходимый результат только в том случае, если будет еще шире развернута доподлинная большевистская самокритика.

Пленум обязывает все парторганизации обеспечить в момент чистки тщательную проверку состояния их работы, а также работу каждого отдельного коммуниста и кандидата с точки зрения сегодняшних задач партии, их переловую роль на производстве особенно сосредоточить внимание на фактах открытого или скрытого зажима самокритики и решительной борьбы с этими антипартийными явлениями.

Пленум обязывает парторганизации крепче взяться за идеологическое вооружение членов партии, кандидатов и сочувствующих, памятуя, что „задача чистки партии состоит в повышении идеологического уровня членов партии, в политическом и организационном укреплении партии, дальнейшем усилении доверия к партии миллионов беспартийных масс“ (из постановления ЦК и ЦКК ВКП(б) о чистке партии).

Каждая парторганизация, каждый член и кандидат партии должны проявить величайшую активность в проведении чистки партии, в привлечении беспартийных рабочих и колхозников к активному участию в чистке и разъяснении среди них политического значения этого мероприятия партии. „Чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся — дело великое“ (Ленин).

Мы победили и побеждаем врагов по тому, что во главе трудящихся стоит ленинская партия, беззаветно преданная рабочему классу и несокрушимая благодаря своей идейной сплоченности и железной дисциплине, своему единству своих рядов, безраздельному доверию трудящихся города и деревни. Чистка будет способствовать повышению боевой сплоченности и дальнейшему укреплению дисциплины в ее рядах.

Да здравствует великая ленинская партия и ее ЦК! Да здравствует мудрый учитель, вождь нашей партии и международного пролетариата — Сталин!

ОБЕСПЕЧИТЬ РАЗВЕРТЫВАНИЕ САМОКРИТИКИ НА КАЖДОМ СОБРАНИИ ПО ЧИСТКЕ!

ДОКЛАДЫ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТКОМОВ 9-15 И 1-6 ТТ. АЛЫПОВА И СОЛОПОВА НЕ БЫЛИ ПРОНИЗАНЫ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКОЙ

ПЕРВОЕ СОБРАНИЕ ПО ЧИСТКЕ НА 9-15

◆ Двадцать восьмого июня состоялось партийное собрание по чистке рядов парторганизации 9-15

◆ К началу собрания зарегистрировалось 67 коммунистов и только 9 беспартийных. Затем, во время хола собрания число его участников возросло до 219. Из них 127 коммунистов, 34 комсомольца и 58 беспартийных.

◆ Собрание открыл председатель первичной комиссии по чистке парторганizations 9-15 т. Мановский. Во вступительном слове он сказал о задачах чистки, перечислил категории, подлежащие вычищению из рядов партии.

◆ Проверке, по сообщению т. Маковского, на шахте 9-15 подлежат 399 коммунистов.

◆ После тов. Маковского с отчетом о работе парторганизации и парткома 9-15 выступил секретарь парткома т. Алыпов.

◆ Отчет т. Алыпова был построен недостаточной самокритически, докладчик почти обошел молчанием коммунистов, плохо выполняющих авангардную роль на производстве, не выполнивших партнагрузок. Слабо была освещена т. Алыповым собственно партийная работа на шахте.

◆ В прениях по отчету выступили 10 человек. Отсутствие среди выступавших беспартийных рабочих сказало о недостаточной подготовке к партсобранию и к чистке.

◆ В прениях пожелало выступить еще 6 человек. В связи с поздним временем, их выступления решили перенести на вечер 29 июня.

ПЕРВОЕ СОБРАНИЕ ПО ЧИСТКЕ НА 1-6

Вечером 28 июня на шахте 16 состоялось первое собрание по чистке, на котором присутствовало 197 человек. Из 114 коммунистов на собрание явилось только 52, комсомольцев было 25 и 120 беспартийных рабочих и домохозяек.

С отчетным докладом о работе парторганизации 1-6 выступил секретарь парткома тов. Солопов.

Отчетный доклад не был пронизан большевистской самокритикой, т. Солопов не вскрыл с боль-



Рабочие читают стенгазету посвященную чистке партии на шахте 1-6

шевистской решительностью все недостатки и болезненные явления в парторганизации и среди отдельных коммунистов. Несмотря на то, что в прениях выступил 21 человек, уровень самокритики на собрании был недостаточный.

Утром 29 июня началась персональная чистка. Проверались коммунисты: Хисматуллин, Лапан, Панкратов, Ветюжанин, Степанов.

ПЕРВОЕ СОБРАНИЕ ПО ЧИСТКЕ В ГОРНОМ ТЕХНИКУМЕ

Благодушный доклад

28 июня началась чистка партийной организации Анжеро-Судженского горного техникума.

Первое собрание показало, что партийная группа техникума не усвоила глубоко задач чистки. В отчете парторга т. Ирисова и в выступлениях некоторых коммунистов не были вскрыты с большевистской прямо-

той недостатки в работе партгруппы и техникума в целом.

Доклад т. Ирисова был выдержки в стиле:

— Теперь работаем лучше, чем раньше, есть, правда, и недостатки. После перечисления состава и безлого освещения работы парторганизации, тов. Ирисов внезапно насканивает на работу кружков и добровольных обществ. Здесь он ограничился опять таки заверением, что раньше, до прихода т. Ирисова к партруководству, работа в этих организациях была хуже. Эти общие рассуждения не настроили собрание на действительную большевистскую критику.

Слишком туманно, неконкретно т. Ирисов рассказал об академической успеваемости коммунистов и комсомольцев, как коммунисты осуществляют авангардную роль в техникуме. Ничего не сказал тов. Ирисов о перестройке партийной работы, о борьбе за чистоту марксистско-ленинской методологии преподавания.

Такое освещение этих вопросов не случайно. В прениях по докладу т. Ирисова вскрыт целый ряд провалов в работе техникума и его организации. С января 34 года из техникума отселялось 268 студентов, а сейчас обучается в техникуме 123 чел. Такая чудовищная текучесть говорит о не достаточном внимании к созданию нормальной работы студентов, о плохой постановке внутрипартийной и культурно-воспитательной работы в техникуме.

На собрании присутствовали все 9 партийцев техникума. Из 36 комсомольцев присутствовало 24. Беспартийных членов союза всего 13. Из 11 преподавателей явилось только 4. Всего на собрании присутствовало 40 человек.

Поверхностный доклад т. Ирисова не настроил присутствующих на детальную и глубокую критику недостатков. Было задано всего 18 вопросов. В прениях участвовали 3 коммуниста, 2 комсомольца и 3 беспартийных.

28 июня после прений по докладу парторга прошли чистку два коммуниста: тт. Каменщиков и Артюхов.

Вчера, 29 июня, прошли чистку 7 остальных коммунистов техникума.

ВТОРОГО ИЮЛЯ СОВЕЩАНИЕ РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

2 июля в 7 часов вечера в Доме Партипросвещения созывается совещание редакторов многотиражек и стенных газет по вопросу об участии низовой печати в чистке партии.

Явка редакторов многотиражек и стенгазет обязательна.

Секретарям парткомов и парторганизаторам предлагается обеспечить на совещание своевременную и полную явку всех редакторов и членов редколлегии стенгазет.

Горном ВКП(б).

„Революционная бдительность является тем самым качеством которое необходимо теперь большевикам“ (С. Сталин)

ОЧИСТИТЬ ПАРТОРГАНИЗАЦИЮ КИРЗАВОДА ОТ ВСЕХ ПЕРЕРОЖДЕНЦЕВ И РАЗЛОЖИВШИХСЯ

Революционная бдительность является тем самым качеством, которое необходимо теперь большевикам. (Сталин). Этим качеством не обладают ни отдельные коммунисты, ни в целом парторганизация кирпичного завода УНШС № 1. Ряд коммунистов кирзавода, не только потеряли бдительность, но по существу перестали быть коммунистами, превратились в типичных перерожденцев—агентов классового врага. К этому ряду людей можно причислить прежде всего директора кирзавода **Бобкова**, являющегося одновременно парторгом. Бобков чрезвычайно благоволил к своим подчиненным **Алексееву**, **Резинову** и другим классовым врагам—лишенцам избирательных прав. Он им создает более благоприятные условия в смысле работы, зарплаты и снабжения. Конечно делается это Бобковым без пользы для себя. Он взял за правило брать у лишенцев взаимы деньги без отдачи. В общем выгода получается обоюдная.

У коммунистки, мастера по сырцу, **Рязановой** ничего партийного, кроме партбилета нет. Каждый выходной день она пьянствует до потери сознания в кампании с лишенцами **Потаповой** и **Чяиновой**, ведущих распутную жизнь. Рязанова занимает деньги у лишенцев, работающих на кирзаводе. Всего она должна разным лицам 170 рублей. На производстве Рязанова работает спустя рукава, часто она отлучается с дежурства для устройства своих личных дел, во время работы занимается чтением романов. Одно время Рязанова была сборщиком членских партвзносов. И собранные деньги вместо того, чтобы сдавать в горком, пропивала. Всего ею было растрчено 84 рубля собранных взносов.

Не отстает от Рязановой коммунистка **Порнова**, которая за пьянство и моральное разложение имеет партийное взыскание. Пьянствует также коммунист **Гордеев**, **Горбунов** и

другие. Пьют все коммунисты без исключения, чаще всего в кампании с чужаками и за их счет. Член партии **Горбунов** пропивает весь свой заработок. Горбунов попал под влияние чужаков, скатился на позиции антисоветских элементов. 18 июня в беседе с беспартийным рабочим коммунотдела **Горбунов** заявил: „И пришла же эта революция ни раньше, ни позже, а как раз выпала на наш век“. Когда отдельные рабочие возмущались этим антисоветским заявлением перерожденца, **Горбунов** разразился потоком самых отборных ругательств, направленных против политики партии о построении во второй пятилетке бесклассового социалистического общества. „Не нужно нам никакого социализма. Когда-нибудь может быть и будет социализм, но нам его не видать“—говорит **Горбунов**.

Вполне понятно, что в такой обстановке о развертывании самокритики на кирзаводе и говорить не приходится. Среди коммунистов создался замкнутый круг семейственности и круговой поруки. Коммунисты руководствуются принципом друг друга не обижать, „сора из избы не выносить“. Ко всему этому нужно добавить, что кирзавод находится в прорыве, из которого конечно вряд ли он выйдет если не будет решительно оздоровлена партийная организация и руководство завода.

Чистка в парторганизации кирзавода должна быть проведена с исключительной тщательностью и внимательностью. Надо очистить парторганизацию завода от всех перерожденцев и морально разложившихся, от всех тех кто своими действиями, своим поведением паккает высокое звание члена ленинской партии.

Янковский, Санин.

Рис. К. Сазанова



Срослись...

КОММУНИСТЫ ПЕРВОГО УЧАСТКА ШАХТЫ 1-6 В ОТВЕТЕ ЗА ПОЗОРНЫЙ ПРОРЫВ ИЗ 32 КОММУНИСТОВ УДАРНИКОВ 15

Парторганизация 1 участка шахты 1-6 к чистке партии готовилась очень плохо. Об этом лучше всего говорит тот факт, что 1 участок находится в глубоком прорыве. Из месяца в месяц план не выполняется. План за 25 дней июня выполнен на 70 проц. Производительность труда вместо плановой 2,17 составляет 1,53. Зольность выше плановой. План механизированной добычи не выполняется. Отбойные молотки, несмотря на их формальное прикрепление к забойщикам, работают безобразно. По заявлению начальника 1 участка тов. **Измюжского** на очистных работах их производительность может быть увеличена в полтора раза. Позорные показатели угледобычи не волнуют партийную организацию. Парторг участка тов. **Буйманов** ничего не делает по мобилизации коммунистов на осуществление указания г. Эйле на Всекузбасском слете рабкоргов о досрочном выполнении годового плана. Годовой план угледобычи в парторганизации не проработан и коммунисты его не знают. Ни одна бригада не знает своего годового плана. Материал рабкорговского рейда по проверке работы механизмов на 1 участке в парторганизации не проработан. „Некогда, партком проработал“—заявляет т. **Буйманов**.

Антимеханизаторские настроения господствуют на 1 участке. С 21 по 24 июня отбойные молотки скверно использовались, а работающие в лавах десятичники коммунисты тт. **Бурягин**, **Горелнин**, **Шадрин** и др., не вели настойчивой борьбы за их использование. О том, каковая авангардная роль коммунистов в борьбе за уголь т. **Буйманов** не знает.

У нас из 32 коммунистов ударников 15, остальные план не выполняют—говорит он.

Партийно-массовая работа вокруг

чистки партии на 1 участке отсутствует. Доклад т. **Булатова** на бригадах не прорабатывался. Техучебой охвачено 4 коммуниста. Коммунисты партийную учебу за редким исключением не посещают. Из 32 коммунистов зачеты по докладу т. Сталина сдали только 7. Ряд коммунистов оторвались от партийной организации, партнагрузок не несут, и на партсобрания не ходят: **Бурягин**, **Полова**, **Лухьянов**, **Шипачева**, **Федоров**, **Кошмарев**.

С уплатой членских взносов в парторганизацию дело обстоит плохо. 13 коммунистов не платили членские взносы сапреля. Из них **Тришкин** пом. нач. участка, **Посажеников**

нач. 1 уч., десятичники **Бурягин**, **Горелнин**, **Пилушин**, **Шадрин**, **Лухьянов** с марта и коммунистки **Шипачева** и **Попова** не платили членские взносы за год. О болезненных явлениях среди коммунистов **Буйманов** не знает.

Парторганизация в связи с подготовкой к чистке не возглавила развертывание большевистской самокритики. Стенгазета на участке не выпускается. **Буйманов** рассуждает: „Кто же будет писать в стенгазету, не будет же каждый сам себя критиковать“.

В парторганизации шахты началась чистка. Она должна улучшить работу каждого коммуниста. **А. В.**

СТРОИТЬ ЛУЧШЕ И ДЕШЕВЛЕ!

По жилищному социально-культурно-бытовому строительству на 1934 г открыты кредиты: УНШС 2 миллиона 462 500 руб, Райуправлению 878 700 руб. Стройконторе горсовета 2 миллиона 447 000 руб., Горздраву 211 700 руб. и РЖСКТ 876 000 руб. Всего по Анжерке на 6 миллионов 87700 рублей.

При имеющемся положении с жилой площадью и особенно социально-культурно-бытовым обслуживанием трудящихся Анжеро-Судженска, руководители парторганизаций и профсоюзы строящихся организаций обязаны были вплотную заниматься вопросами хода строительства, организацией труда и внедрением социалистических методов труда и хозяйствования на строительстве.

Контрольные посты на стройках должны добиться изжития недочетов, имеющих на стройках, бороться за снижение себестоимости строительства,

за качество, мобилизовать общественное мнение в помощь на ликвидацию прорыва.

Что же мы имеем на деле? Строительная программа нам 1 июня УНШС выполнена на 25,9 проц. Рудоуправлением на 11 проц. Стройконторой Горсовета на 10,5 проц. Горздравом на 13,1 проц. РЖСКТ на 0,6 проц. тогда как к этому времени выполнение должно было быть не менее 42 проц.

Вместо снижения себестоимости строительства на 15 проц. мы имеем удорожание его, доходящее в среднем до 15 процентов. Причины удорожания — переделки, вызванные недоброкачественностью работ. Руководители строительных организаций списывают эти расходы на стоимость строительства вместо того, чтобы выявить и „наградить“ по заслугам виновников. Вторая причина — низкая производительность труда, являюща

„ЕДВА ЛИ СЕЙ ЧАС ЧИСТИТЬ БУДУТ!“

На двери конторы огородсовхоза объявление: „Сегодня 22 июня политзанятие на тему: проработка нового устава ВКП(б). Явка членов и кандидатов партии обязательна, приглашаются беспартийные“.

Только сейчас, когда началась чистка партии спохватились в парторганизации совхоза заняться проработкой нового устава. Но говорят лучше поздно чем никогда. Пришло на занятие 10 человек коммунистов, 50 беспартийных. Руководитель тов. **Ничепуренко** к занятию не поготовился.

— Как мы будем проводить занятия лекционным путем или еще как спрашивает аудиторию тов. **Ничепуренко**. Не дождавись ответа решает — „Ладно будем зачитывать по пунктам и разбирать“ Затем спохватывается и заявляет, а разбирать все таки некогда. И начинает читать без передышки изредка делая свои комментарии.

— Параграф № 2 товарищи надо хорошо запомнить так как про него обязательно будут спрашивать на чистке. Здесь говорится о дисциплине, а у нас она слабовата товарищи с огорчением констатирует тов. **Ничепуренко** оглядев начинающую редеть аудиторию своих слушателей. Читает

далее по пункту „в“ 3-го параграфа, где говорится о порядке приема в члены ВКП(б) выходцев из других партий. Затем он обращается к слушателям с вопросом про выходцев из каких партий здесь говорится?

— **Бухаринцев** (?) и социалдемократов отвечает тов. **Савчун**. Анархистов подсказывает тов. **Соболев**. Затем опять монотонная читка и по параграфу 23 вопрос к слушателям Пироговой.

— Кто у нас в огородсовхозе высший руководящий орган? Тов. **Пирогова** нерешительно отвечает — секретарь парткома **Шихалеев** (?).

Дойдя до раздела 6-го устава занятия закончили Тов. **Шихалеев** объявил порядок следующих политзанятий.

— Не успеем мы все это пройти сокращенно заявляет тов. **Бибиков**. Нас, наверное, на днях чистить начнут, как сельскую местность, чтобы до уборочной кончить.

— Едва-ли сейчас чистить будут. Скорее всего в декабре, утешает т. **Ничепуренко**.

После этого слушатели расходятся домой. К проработке устава после этого дня больше не приступали.

Шадрин.

НАМ ПИШУТ

Предколхоза Куликова не волнует расхищение колхозного добра

Председатель колхоза „Безбожник“ Ял-Петропавловского сельсовета **Куликов** бесхозяйственно относится к колхозному имуществу. В колхозе с 1931 г. было много обобщественных построек, часть из которых намечалось раздать нуждающимся колхозникам, а часть сломать на постройки для общего хозяйства. По осмотру построек была избрана комиссия. Но **Куликов** работу комиссии не провёл и постройки достались не нуждающимся. Например, член правления **Мальченко Ф.** взял почти новый сарай, когда как у него и так построек достаточно.

На грядах общего колхозного огорода посеяны огурцы, которые подлежали рассаживанию. Живущая рядом колхозница **Павлова Ульяна** ночью утащила с гряд огуречную рассаду для посадки в своем огороде. **Павлова** была уличена в воровстве. **Куликов** знает об этом, но до сих пор мер не принял. Колхозники требуют немедленного разбора действий **Куликова**, наносящих вред колхозному хозяйству.

Колхозник.

ВРАГИ В СТОЛОВОЙ № 2

В столовой № 2 шахты 5-7 работаю бывшие кулаки села **Турунтаево** Ишимского района, **Турунтаев** и **Вавилов**, который был сослан в Нарымский край.

Вавилов был крупным кулаком, имел племенной скот, с/хоз. машины. Один из бывших его батраков **Поляков Пето** работает в движении шахты 7, другие батраки **Леонтьев Степан** и **Кривой Кузьма** сейчас живут в селе **Турунтаево**.

Гладышев.

РАЗГИЛЬДЯЮ ВАЩЕНКО НЕ МЕСТО НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Десятник транспорта шахты 7 **Ващенко** халатно относится к своим обязанностям. Не проверяет работу, пугает учет труда. 20 июня в 3-ю смену ремонтники работали без надзора. 5 рабочих на полеме пути и подвозке шпал, подвели 6 шпал. А **Ващенко**, веря им на слово, записал 17 шпал. Поднято пути 20 м. записал 39 м. Перешивки не было, а записано 9 м. **Ващенко** нечисляет упряжки **Моштанову**, уехавшему на курорт, **Перминову**, который лежит в больнице. А тем, кто работает, частенько записывать забывает. **Ващенко** развливает труддисциплину.

Разгильдяю не место на производстве.

Гладышев.

Когда же будут очищены уборные около барака № 4

По Механической улице около барака № 4 нетерпимые безобразия. Уборные около рабочих кваргир не чистились всю зиму и не очищены до сих пор. Содержимое уборных течет по всему двору. Рабочие **Погодин** и **Абанумов** не раз заявляли об этом зав. 3-й районкой тов. **Кобызеву**, но он не обращает на заявления внимания. Райсовету Судженки надо заставить **Кобызеву** работать по коммунистически.

Крюковский.

отстающим

ПЕРЕДОВИКИ ШЕФСТВУЮТ НАД ОТСТАЮЩИМИ

БРИГАДА БЕРЕЗИНА НА ДФЛЕ ВЫ ПОЛНЯЕТ УКАЗАНИЯ Т. ЭЙХЕ

Наша бригада выполняет план про ходки от 109 до 140 проц. Этих результатов мы добились путем хорошо поставленной массовой рабо ты в бригаде. Перед началом смены обязательно скажешь рабочим брига ды где будем работать, какие усло вия и что надо будет выполнить. Отстающих ребят прикрепляем к хо рошо работающим и они подтягива ются. Плохо работал забойщик **Кар товых** — не выполнял нормы. Сей час он работает значительно лучше.

Из 35 членов бригады 31 сдали минимум. Сам я окончил курсы горных мастеров при КРО, где как ударник учебы был премирован. В работе приходится преодолевать мно го трудностей. В 3 штреке работали в воде, не было рельс, костылей. Пу тем настойчивых просьб добились установки конвейера. Послали заметку в „Борьбу за уголь“, которая по могла добиться исправления путей.

В ответ на призыв т. Эйхе наша бригада первой на 3 участке обяза лась к 1 декабря выполнить свой го довой план в 602 метра проходки и выдче 9080 тонн угля с очистных лабо в. На соревнование мы вызва ли молодежную бригаду т. **Черны шова**. Каждый забойщик нашей бри гады взял конкретное обязательство вместо 1,30 метра проходки в смену давать 1,50, дать зольность ниже пла новой.

В своем обязательстве мы взялись обеспечить сохранение и уход за прикрепленными к нам механизмами лебедкой и конвейером. Не уходить с работы до конца смены даже за по лгода 10 рационализаторских предло жений, улучшить качество крепле ния.

Свое задание по проходке 4 печи на Коксовом пласту мы должны закончить к 15 июля, но бригада дала обязательство закончить ее не поздне е 5-6 июля. Имея задание в 120 метров, мы уже прошли 48 метров. Правда у нас среди некоторых товари щей имеется расхлябанность, но мы общими усилиями добьемся искорене ния этого зла и обеспечим на деле успешное выполнение указаний т. Эйхе.

Бригадир **Березин**.

У БРИГАДЫ ВАСЮКОВА НЕТ КУЛЬТУРЫ ТРУДА

Из-за заваленого бригадой Васюкова породой и щепой электровозного пути сорвана добыча бригады **Матвеева**

Третий участок 9-15

Двадцать пятого июня наша бри гада третьего участка 9-15 (бригадир **Матвеев**, десятник **Чернявский**) в четвертую смену должна была дать 205 вагонов угля. Возможности вы полнить это задание имелись. Но мы дали только 160 вагонов. Срыв задан ния по углю произошел по вине бри гады отдела капитальных работ **Ва сиюнова**, работающей по перекевке и расширению штреков нашего уча стка.

Бригада Васюкова завалила поро дой и щепой электровозный путь так что электровозу нельзя было пройти в штрек и участок. Мы неоднократно говорили о необходимости расчи стить путь, но на это никто не обра тил внимания.

Труddисциплина в бригаде Васюко ва слабая. Указания десятника движе ния т. **Паршукова** не выполняются.

Десятник 3-го участка **Чернявский**.

Бригадир **Матвеев**.

ДВА ЧАСА ПРОСТОЯЛА БРИГАДА БЕЛОСЛУЦКОГО, ДОЖИДАЯСЬ ЛЕСА

Десятник **Клоков** не заказал леса своевременно

Газовый участок ш 7

Неполадки, порождаемые недоста точным административно-техническим руководством, (нач участка т. **Погорельский**) продолжают быть. Двад цать шестого июня бригада Белослуц кого задание не выполнила. Бригадой плохо руководит десятник **Клоков**. Он не позаботился своевременно, на го ра, заказать лес. Бригада заняв

шись выемкой угля, вынуждена за тем была дожидаться лес для под крепления лавы два часа. После дос тавки леса, закончив выработку, за бойщики **Бирюков**, **Каспаров** и сам бригадир **Белослудий** вынуж дены были бросить отвалку угля, так как им пришлось работать за по мощником и отгрести уголь. Ни од ного помощника забойщика в брига де нет.

Каспаров.

КОММУНИСТ ДЕСЯТНИК ЧЕРЕНКОВ ПОЛТОРА ЧАСА СПАЛ НА РАБОТЕ

Черенков переведен в забойщики

Второй участок 5

На участке крайне расхлябана тру довая дисциплина. 21 июня по всей шахте гуляла вест: **десятник-ком мунист Черенков** заснул на рабо те. Спустившись в шахту для прие ма смены он притулился около элек тровозного депо и захрапел. Сон был очень крепок. Десятника тормошили, толкали — Черенков не пробуждался. Шедший в депо электровоз давал громкие звонки, чтобы разбудить спавшего мертвым сном десятника; звонков он не слышал. У него взяли из рук зажженный аккумулятор и унесли к дежурному по шахте на-го ра. Черенков продолжал всхрапывать. Сон продолжался полтора часа.

Приказом по шахте Черенков с

должности десятника снят, переведен забойщиком в тот же участок. Ему запрещено занимать в течение года хозяйственно-административные долж ности.

Характернее всего, что случай с Черенковым не вызывает массового возмущения. Наоборот, Черенкову, как будто бы, сочувствуют: эх, дес кать, попался парень впрок, не сум ел провеста „начальство“.

Черенкову воздано по заслугам хозяйственниками шахты. Но где, спрашивается, парторганизация, проф союз, товарищеский суд? Как они ре агировали на безобразное отношение к труду со стороны расхлябавшегося десятника, как они заострили внима ние масс на его безобразном поступ ке? Пока — никак.

В. Л.

4 участка шахты 9-15

БРИГАДА АКРЫМОВА И ПИВОВАРОВА РАБОТАЮТ УДАРНО

ПЛАН РЕКОНСТРУКЦИИ 4 УЧАСТ КА ВЫПОЛНЕН НА 70 ПРОЦ.

На реконструкции четвертого уча стка под руководством отдела капитальных работ занято 5 бри гад — 200 рабочих. Техническим руко водством все бригады вполне обеспе чены. Работы идут ударными темпа ми. Нормы выработки, плановые за дания доведены до каждой бригады и каждого рабочего.

Сроки реконструкции очень сжа ты.

Шпалы, костыли, подкладки, рель сы и балласт заготовлены в достаточ ном количестве. Но во время работы в первых двух сменах ощущались во всех бригадах перебои с порожня ком и лесодоставкой и острый недо статок гвоздей и спецлебеды.

Яковенко.

Реконструкция четвертого участка идет ударными темпами. Брига ды выполняют и перевыполняют свои производственные задания. По Андреевскому пласту на 28-е июня наслано 300 метров электровозных путей тяжелого типа.

28 июня в два часа дня по линии пушен первый пробный электровоз. Впереди в работе по реконструк ции идут бригады **Пивоварова** и **Акрымова**, дающие лучшие коли чественные и качественные показате ли.

Бригада **Пивоварова** за два с половиной дня перевыполнила норму поддирки почвы в 80 метров, на метр с лишним, с подкрепкой штре ков.

Бригада **Акрымова** за два с по ловиной дня сделала поддирку поч вы и разложила шпалы на расстоянии 200 метров.

Бригада **Акрымова** все свои рабо ты по плану должна закончить за 10 дней, фактически на 28 июня план бригадой выполнен на 30 проц. По коксовому пласту закончена полови на работы по расширению штрека, произведена подирка почвы и наброс ка шпал.

План реконструкции по участку выполнен на 70 проц.

Усиленно идет подготовка к рекон струкции в третьем участке. Необхо димыми материалами участок обеспе чен, за исключением гвоздей и спец одежды для рабочих переброшенных на время реконструкции с других участков.



ТОВ. А. А. ШЕСТОВ — УПРАВЛЯЮЩИЙ РУДНИКОМ

Шестов, Алексей Алек сандрович ро дился в 1896 году, в семье за бойщика. Едва окончил црков но-приходскую школу, он уже с 12-ти лет пошел работать в качестве телефониста на Товарковский рудник, принад лежавший графам **Бобрин ским**.

На Товарковском руднике тов. **Шестов** в качестве коно гона и ремонтного рабочего работал до 1917 года.

В 17-м, 18-м и 19 годах тов. **Шестов** работал в Подмос ковском бассейне, сначала пред седателем рудкома, а потом председателем центрального правления шахтеров Подмос ковского бассейна.

В 1920 году т. **Шестов** ко мандируется в Западную Си бирь уполномоченным ЦК Гор норабочих С организацией Сиб. бюро — работал заместите лем председателя Сиб. бюро Горнорабочих до 1922 года.

С 1923 по 25 год — учился и окончил рабфак при Москов ской Горной Академии.

В 1927-1928 г. — работал уп равляющим Товарковским руд ником. После этого назначен управляющим **Чевембасстрес та**, где работал до 1930 года.

В 1930-31 г. работал зам. пред. Сибугля и членом прав ления Востокугля.

В 32 году, в связи с прорыв ом в новом шахтовом строи тельстве на Прокопьевском руднике, командован туда Крайкомом на работу управ ляющим УНШ.

В июне 1934 г. по решению Крайкома и приказом Кузбасс угля назначен управляющим **Анжеро-Судженского рудника**. Тов. **Шестов** член ВКП(б) с 1918 года.

Числодобыча

За 28 июня

Шах ты	Выполнение в проц.	Выполнение в тоннах
1-6	70,8	935
9-15	83,9	1881
5	62,6	754
7	77,6	1846
РУ	78,8	5416
Механизированная:		
1-6	68,2	—
9-15	80,4	—
5-7	64,4	—
РУ	71,1	—

Выполнили задание участки:

На шахте 1-6: третий 110,5 проц. На шахте 9-15: первый 143,1 проц второй 104,3 проц. почти выполнил третий 99,2 проц.

На шахте 7 — первый 100 проц. **Поправка:** В сводке за 26 и 27 ию ня допущена по вине редакции ошиб ка — в цифрах выполнения в тоннах по 9-15 стоит 826 и 716 тонн. Надо 1826 и 1716 тонн.

Поднять ярость горняцких масс против срывщиков угледобычи!

Шахта пять-семь продолжает не выполнять суточного задания. Одной из причин этого яв ляется отсутствие среди значительного количества рабочих и администра тивно-технического персонала социа листического отношения к труду. Трудовая дисциплина на шахте упала безобразно. Борьба с ее расхля банностью ведется только по линии хозяйственников, и то не всегда жестко и четко.

Взгляните на доску объявлений, вы вешенную на простенке между каби нетами зав. шахтой. т. **Лустенно** и главного инженера **Губарева**. Поч ти ежедневно к доске подходит курьер, мажет по 4 углам хлебный мякиш и сверху шлепает длинные простыни-приказы по шахтоуправле нию, напечатанные убористым шриф том пишущей машинки. Эти прика зы — позорный перечень случаев на рушения самой элементарной трудо вой дисциплины. На шахте-гиганте, на шахте-заводе работает кустарь, царит мелкобуржуазная расхлябан ность.

Вот факты наплевательского отно шения к порученному делу, разгиль дательства, взятые нами только за пос ледние 10 дней.

Конюгон **Чернасов** в неуказанном месте отцеплял лошадь. Коня убило. Дежурный (!) электрослесарь **Вага нов** не захотел выйти на работу и не вышел.

19 июня не захотел выйти на рабо ту и не вышел десятник 2 участка **Черемных**. Конюгон **Шейнин** проехал по пу



Труddисциплина расначи вается"

тив, не перевел стрелки на стыке. В результате — забор электровоза.

Конюгон шахты 7 **Муханов** находит возможным обложить площадной бранью начальника 3 участка 7 тов. **Литвинова**.

В 1 районе шахты 7 утечка сжато го воздуха через дырявый воздухо провод составляет 8634 кубометра. Было приказано к 21 июня испра

вить воздухопровод. Но воздухопро водная магистраль продолжает шипеть и свистеть, особенно в нарез ках — в печи № 6 и в очистных — в печи № 14. Десятники **Хамиду лин** и **Булганов** ничего для испра вления воздухопровода не предпри няли.

По вине десятников **Хамченко** и **Исаева** 20 июня происходит забор лавы № 6 во 2 районе шахты 7.

За две декады июня во 2 районе шахты 7 из-за того, что ослаб над зор за состоянием очистных работ со сторон нач участка т. **Филимо ва**, произошло 4 (!) перебурла лавы. Одним из них завалило привод.

В середине июня в шахту 7, осу ществляя одно из рационализатор ских предложений, спустили тормоз ный вагончик. Его назначение — при нимать груз через самокат от 3 и 4 участков 7. На другой день вагончик загрузили породой и выдали на го ра. Заметив это, вагончик с го ра снова направили под землю. И осно ва направили под землю. И снова вы дали на-гора. Спустили по приказанию пом. главного инженера в 3 раз. После этого диспетчер **Осинцев** заг нал его куда то подальше, вагончик загрузили и... спустили под уклон, поломав тормоз. Это не только разгильдство но целая система похода против ценного рационализаторско го предложения.

16 июня помощник рукояточка на стволе пятом **Бодынский** без сигнала стволового дает в машинное от деление сигнал на качку груза. В ре зультате — выбитые расстрелы в ст

воле, полуторачасовой простой ство ла, срыв добычи в 130 вагонов

На аварию специально был вызван нач транспорта т. **Петров**. Явиться по вызову он не соизволил.

Этот перечень позорных фактов можно было бы продолжать еще дол го.

Борьба с многочисленными непо ладками, с расхлябанностью трудо вой дисциплины успешна только при условии, когда она ведется еди ным фронтом, по линии и хозяйствен ников, и парт и профорганизаций. Такой борьбы на 5-7 нет. Проф и парторганизации до сего времени в нее не включились, предоставляя это дело только хозяйственникам

Партийные и профсоюзные органи зации ни одного раза не поставили на принципиальную высоту вопроса о раннем уходе с работы распоясав шихся отдельных коммунистов и чле нов союза, о прогульщиках, об анти механизаторах. Глубокой массово-разъяснительной работы не разверну то, она даже не отражается сейчас в лозунгах и плакатах. Поступки дезор ганизаторов производства в брига дах, на собраниях обсуждаются ред ко. И не мудрено, что административ ные взыскания, применяемые на 5-7, теряют свою остроту. К ним привы кают, из них не извлекают урока.

Развернуть партийно-массовую ра боту, поднять ярость горняцких масс шахты против неполадок, на борьбу с дезорганизаторами производства, саботажниками, антимеханизаторами, лодырями — обязанность шахтовых парт и профорганизаций!

СССР ПРОДОЛЖАЕТ БОРЬБУ ЗА МИР

РЕЧЬ ПОЛПРЕДА СССР В АНГЛИИ ТОВ. МАЙСКОГО НА АНГЛИЙСКОМ „КОНГРЕССЕ МИРА“

Москва, 28. В городе Бирмингеме (Англия) открылся „Конгресс мира“, созванный по почину ряда английских общественных организаций. По приглашению организаторов конгресса на нем с большой речью выступил полпред СССР в Англии т. Майский.

„В наши дни сказал тов. Майский — в мире нет проблемы более грозной, более важной, неотложной, чем проблема войны и мира. Отрешения данной проблемы в огромной степени зависит не только жизнь и смерть миллионов и десятков миллионов людей, но также все дальнейшее будущее человечества. Надо иметь мужество смотреть фактам прямо в лицо. Будущая война, тень которой сейчас нависла над миром, грозит полным истреблением миллионов мужчин, женщин и детей, беспощадным разрушением десятков тысяч заводов, гибелью и запустением целых огромных районов. Вот почему нет в наши дни задачи более важной, более почетной, чем борьба за мир, борьба против опасности войны. Каждая страна, каждое правительство должно прямо ответить: за мир они или за войну?“

Майский далее указал, что Советская страна и Советское правительство во никогда с момента Октябрьской революции не имели никаких колебаний в ответе на этот вопрос.

Изложив последовательно всю историю борьбы Советского правительства за мир, т. Майский отметил в частности, советские предложения выдвинутые тов. Литвиновым на последнем заседании генеральной комиссии конференции по разоружению. Эти положения сводятся в основном к следующему: превратить конференцию по разоружению в постоянную конференцию мира, усилить гарантии безопасности с помощью заключения общих областных договоров о ненападении.

„Какова бы не была судьба советских предложений — закончил тов. Майский — СССР, верный своим принципам, будет неуклонно продолжать борьбу за мир. Трудящиеся массы Советского Союза твердо убеждены, что в этой борьбе за мир они найдут сочувствие и поддержку со стороны всех тех элементов английской общественности, которые сознают великую опасность новой войны.“ (Тасс).

ПОВСТАНЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В МАНЧЖУРИИ УСИЛИВАЕТСЯ

Москва, 28. По признанию японских военных частей в Манчжурии, повстанческое движение Манчжурских крестьян усиливается. В одной только Мукденской провинции в мае имело место 760 „бандитских“ выступлений. В этих выступлениях приняло участие около сорока тысяч „бандитов“ — так японцы называют Манчжурских партизан и партизанское движение. Японские войска в Манчжурии

потерпели от этих выступлений большой урон. Сейчас японские военные власти в Манчжурии проводят широкую реорганизацию всей военной системы в этой стране. Вся Манчжурия будет разделена на пять административных военных районов.

Особое внимание уделяется увеличению количества японских офицеров в Манчжурской армии (Тасс).

Всесоюзное соревнование СОВЕТОВ

Москва, 28. Центральная конкурсная комиссия при ЦИК СССР установила ряд премий для лучших советов и отдельных работников, ударной работой добившихся образцового выполнения требований конкурса — соревнования советов.

Будут мированы завоевавшие первенство в конкурсе горсоветы, председатели горсоветов, руководители депутатских групп и отдельные активисты горсоветов.

Установлены премии для передовых работников советского села. Будут премированы также председатели лучших райисполкомов и редактора газет. Премирование будет производиться деньгами и ценными вещами. Все премированные получат грамоты. (Тасс).

АНЖЕРО-СУДЖЕНСК

Военно-технический экзамен проводит сегодня комсомол шахты 5-7 на комсомольско-молодежной массовке. Она организуется в Судженской роще В течение всего дня будет производиться массовая сдача норм „Готов к труду и обороне“ и ВСС. В 8 часов вечера состоится митинг, после него гуляние, во время которого разыгрывается футбольный матч.

СЛЕДУЯ ПРИМЕРУ ЧЕЛЮСКИНЦЕВ ЛУЧШИЕ УДАРНИКИ ОДАЮТ ЗАЯВЛЕНИЯ В ПАРТИЮ

Москва, 28. Вест о том, что героические летчики Аритики и лучшие челюскинцы подали заявления о приеме в партию, вызвала мощные отклики среди бакинских нефтяников. На нефтепергонных заводах имени Сталина и имени Пятакова, на машино-строительном заводе Шмидта многие ударники подали заявления о принятии их в группу сочувствующих.

Во второй группе бурения Ленинского промысла никогда еще не было такого многолюдного собрания как во время партия, посвященного работе с группами сочувствующих. Беспартийные рабочие приняли горячее участие в обсуждении поставленных на совещании вопросов, многие заявили о вступлении в сочувствующие. (Тасс).

Тротуары стали ловушками, по часам нельзя узнать времени

Повысить качество работ по благоустройству города!

Когда зав. горкомхозом тов. Христюков говорит о видах благоустройства города, не требующих больших капитальных затрат, он заметно оживляется. — План благоустройства на II квартал 34 года по этим видам по городу не выполнен. План предусматривал на стилку 7 км. тротуаров; настлано 16 555 метров новых тротуаров и отремонтировано 2030 метров старых. Вместо 4 часов установлено по городу 8. Вместо предусмотренных планом 7 км. штaketной ограды по ставлено 14.349 и отремонтировано 531 м.

Поплану нужно было посадить 60 тыс. саженцев их наверное посажено значительно больше, так как взято для посадки только организованным порядком около 56 тыс. корней, и не считая саженцев, выкопанных самими рабочими. План намечал разбить 20 клумб, мы имеем по городу значительно больше!

Действительно ли так хорошо в этой части благоустройства? Каково, к примеру, качество сделанных работ?

Большинство тротуаров настлано зимой. Тогда, перед весенней грязью, нужно было спешить и тротуары клали прямо на снег, зачастую не приколачивали досок гвоздями. Теперь тро-

туары разваливаются, их растаскивают для топлива целыми штабелями.

Установлены электрочасы. Но можно ли хоть по одним из них узнать точное время? Часы стоят, а если идут то неверно. На Анжерской станции их нет даже для красоты. Там нет даже и стальных часов.

Как сберегаются вновь насаженные деревья и клумбы? В центре города горсовет огородил „свою часть“, а Дом Шахтера уже несколько месяцев только собирает огораживать свою. Сейчас в сквере спокойно пасутся козы, заходящие через неогороженное Домом Шахтера место. Они аппетитно жуют цветы на клумбах. Несмотря на неоднократные предупреждения, зав. Домом Шахтера тов. Сафонов бездействует.

Заботы о саженцах нет. Крупная цифра саженцев при такой постановке дела говорит лишь о напрасно затраченном труде и деньгах. Без полива и тщательного огораживания прижилось лишь незначительное количество посадок.

План благоустройства на II квартал составлен без учета реальных возможностей. Жилстроительство урезается из-за отсутствия ассигнований.

Самодельность масс снижается наплевательским отношением к ней. Бер.

Судженская роща — место отдыха горняков шахты 5-7

Рабочие Судженска не раз предлагали оборудовать, как место отдыха, Судженскую рощу.

В настоящее время по этому предложению проведены кое-какие мероприятия. В роще установлены „испольские качели“. Оборудованы две волейбольные площадки. Устроен, единственный во всем Анжеро-Судженске, кегельбан. Он пользуется особым вниманием иностранных рабочих. Расчищена площадка для игры в гордки. Выравнена площадка для танцев.

Через день Дом Культуры направляет в рощу духовой оркестр. Так, в июне, оркестр играл в роще 16,18,20,22,26 числа.

Имеющийся в роще закрытый сарай приспособили под примитивный кинотеатр, в котором проходят платные киносеансы. Выступают в роще и самодельные кружки, и баянисты Дома Культуры.

Торгует в роще и буфет. Но роща до сих пор не освещена. Горят лампочки только в буфете и театре. Для электростолбов путем ряда субботников уже выкопали ямы. Дело за ЦЭС'ом, который проводку электро-освещения в рощу оттягивает под всякими предлогами.

Ответственный редактор В. КОССОБУДЗКИЙ.

ТАБЛИЦА

дифференцированного снабжения продуктами ударников подземников на июль месяц 1934 года

Квалификац	1 группа					2 группа					3 группа				
	Мясо в кгр.	Масло в кгр.	Сахар в кгр.	Крупа в кгр.	Мануф. в метр.	Мясо в кгр.	Масло в кгр.	Сахар в кгр.	Крупа в кгр.	Мануф. в метр.	Мясо в кгр.	Масло в кгр.	Сахар в кгр.	Крупа в кгр.	Мануф. в метр.
До 100 проц	2,0	0,2	0,5	2,0	—	2,0	0,2	0,5	—	—	2,0	0,2	0,5	2,0	—
От 100 до 105 вкл.	5,0	1,0	1,0	3,0	6	4,0	0,8	0,8	2,8	5	3,0	0,6	0,8	2,5	4
От 105 до 110 вкл.	6,0	1,5	1,5	3,5	10	5,0	1,2	1,2	3,2	6	3,5	0,8	1,2	2,6	5
От 110 до 120 вкл.	7,0	2,0	2,0	4,0	12	5,5	1,5	1,5	3,5	8	3,7	1,2	1,2	2,8	6
От 120 и выше.	8,0	2,5	2,5	5,0	15	6,0	2,0	2,0	4,0	10	4,0	1,5	1,5	3,0	8

Примечание. 1-я группа: Забойщики и десятники эксплуатации.

2-я группа: Пом. забойщиков (транспортровщики) лесодоставщики, лесоташники, посадчики лав, установщики и перестановщики конвейеров.

3-я группа: Эл. слесаря, слесаря и электрики участковые электров. депо, мотористы подк. конвейеров, конононы, машинисты эл.-воз. зарядники аккумуляторных батарей, эл.-возов, десятники по транспорту, диспетчера, грузчики из люков.

1. Забойщики снабжаются в зависимости от среднего за декаду процента выполнения задания (добыча или уход) по бригаде. Для определения процента выполнения задания по уходу (в нарезках) производится подекадный подмер ухода.

2. Пом. забойщиков (транспортровщики) снабжаются в зависимости от среднего за декаду процента выполнения задания (добыча или уход) по бригаде.

3. Мотористы конвейеров, участковые электро-слесаря, слесаря и электрики, лесодоставщики, установщики и перестановщики конвейеров, посадчики лав, снабжаются в зависимости от среднего процента выполнения задания за декаду по бригадам обслуживаемым названными выше квалификациями.

4. Десятники эксплуатации снабжаются в зависимости от процентного выполнения задания за декаду по участку в обслуживаемую десятником смену, а именно: при выполнении месячного задания добычи или ухода по своей смене получают высшую норму забойщика-ударника (8 кгр. мяса и т. д.), при невыполнении задания — только основной паек.

5. Конононы, машинисты электровозов, зарядчики аккумуляторных батарей, электровозов, слесаря и электрики депо, диспетчера и десятники по транспорту снабжаются в зависимости от декадного процента выполнения задания шахтой в обслуживаемую ими смену.

6. Грузчики снабжаются в зависимости от декадного процента выполнения задания обслуживаемого ими места погрузки.

Управляющий рудником Шестов

И. О. Главного инженера Михайлов

Согласовано: Пред рудкома Обертос

В дополнение к объявлению помещенному в газете „Борьба за уголь“ от 20 июня т/г № 107 разъясняется, что новым положением о подоходном налоге с рабочих и служащих имеющих иждивенцев более 3-х лиц размер подоходного налога Понижается при 4-х иждивенцах на 25 проц. при 5 иждивенцах на 30 проц. при 6 и более на 40 проц. КРОМЕ ТОГО совершенно Освобождены от об-

ложения бывшие красногвардейцы и красные партизаны.

Изложенное предлагается принять к исполнению. 2—2 Горфо Андреев.

Анжеро-Судженский Горфинотдел доводит до сведения всех граждан, проживающих на Судкопах, что платежи налогов принимаются в сберкассах Судкопей. 2—3 Горфо Андреев.

Продается дом ул. Розы Люксембург № 54. 1—2

Председатель Данковского сельПО Тукульбаев Иван Петрович 21 июня с/г сбежал, имея на руках подотчетные суммы на 2300 руб., круглую печать, чековую книжку госбанка № 9003 и прочие документы. Печать, чековую книжку и документы считать недействительными. Председатель сельПО Кривнев.

Госцирк С 29-го ИЮНЯ и ЕЖЕДНЕВНО

НОВЫЕ ГАСТРОЛИ Лучшие в СССР клоуны Бугров и Ротмистров. Буфанад-сатиры.

5 БРАЙТОНС 5 Акробаты 6 КРОНЕЦ 6 Жонглеры.

И много других №№. Начало в 9 часов вечера.

КАССА с 4-х часов дня.

ДИРЕКЦИЯ.

Артель „Кустарь“ покупает рабочих лошадей. С предложениями обращаться: Дорожная 50 с 9 до 12 ч. дня. 2—3 Правление.

Имеются в продаже ящики из под товара, годные для подделки игрушек и изгороди. Цены умеренные. Спросить в магазине ТЭЖЭ. 2—2

Анжеро-Судженской районной колхозной школе требуются преподаватели: агроном-машинист, зоотехник, машинист и бухгалтер. Об условиях справиться лично. Новая колония, горпромуч верх. 3 этаж, комн. № 34, с 8 до 4-х.

Мясокомбинатом свободно продаются коллективам и организациям свои скотские. Пушкинская ул. № 7, тел 1—83. 1—1